

# 冰岛将全民公决赔偿英荷巨款, 欧盟称——“欠账”, 冰岛入盟难

新华社布鲁塞尔1月6日电 (记者 张崇防) 欧盟委员会6日称, 冰岛如何处理因银行破产给英国和荷兰造成超过50亿美元损失的问题, 将会影响到它的人盟进程。

欧盟一位发言人当天向媒体透露, 欧盟委员会正在就冰岛加入欧盟的时间表征求27个成员国的意见, 有关冰岛是否“达标”的各项关切都将被考虑在内。他说: “在此背景下, 类似就银行破产而

进行赔偿的问题, 都将被作为测试冰岛能否在欧盟层面履行义务的内容。”

冰岛政府去年10月接管因金融危机陷入困境的国内第二大银行, 但无力支付英国、荷兰储户在这家银行下属的一家银行中50多亿美元的存款, 英荷政府只能自掏腰包救助储户, 随后要求冰岛政府赔偿损失。

冰岛总统奥拉维尔·格拉纳·格里姆松5日否决了该国

议会去年底以微弱优势通过的一项同意政府向英荷赔偿54亿美元的法案。冰岛政府6日又宣布将在2月20日举行全民公决以最终决定是否对两国进行赔偿。

英荷两国对冰岛方面的做法“强烈不满”。英国政府警告冰岛将因此面临“经济上的孤立”, 并称英国将不支持冰岛加入欧盟。

这位发言人表示, 欧盟委员会希望有关各方找到一个相互都能

接受的解决方案。

冰岛议会去年7月通过了申请加入欧盟的议案, 希望借此稳定本国经济。受金融危机影响, 冰岛一度面临“国家破产”的境地。

尽管冰岛国内民众入盟的意愿日趋高涨, 但他们对此项赔偿颇有怨言, 认为银行自己犯下的错误, 不应由普通纳税人埋单。而且, 赔偿将给他们带来沉重负担, 相当于让每个冰岛人背上1.8万美元的债务。



## 美国法院正式起诉 未遂炸机事件嫌疑人

1月6日, 美国密歇根州地区法院对圣诞节未遂炸机事件嫌疑人阿卜杜勒·穆塔拉布正式提起诉讼。根据法庭文件, 穆塔拉布共遭到6项指控, 其中包括企图谋杀和企图使用大规模杀伤性武器等。美国司法部在一份声明中说, 如果上述罪名成立, 穆塔拉布可能被判终身监禁。图为穆塔拉布的资料照片。

(新华社/法新)

## 希拉克案庭审 11月举行 罪名“挪用公款”、“滥用信任”

据新华社巴黎1月6日电 法国司法机构6日宣布, 有关前总统希拉克涉嫌为政治盟友提供虚假公职一案的庭审将于今年11月举行。

据法国媒体报道, 希拉克案庭审工作将由巴黎轻罪法庭负责, 预计其过程将持续一个月左右。具体庭审时间将在3月26日召开的听证会上最终确定。

法国司法机构2009年10月底作出决定, 以“挪用公款”和“滥用信任”的罪名起诉希拉克。

希拉克于1977年至1995年担任巴黎市长。经查明, 1983年至1995年, 巴黎市长办公室登记在册的“特派员”有四五百人, 而其中40多个“特派员”在巴黎市政府“挂名”, 却不在那里工作。希拉克因此被怀疑中饱私囊或为回报政治盟友而滥用权力。

希拉克本人坚决否认这一指控, 称案中所提到的所谓虚假职位对于巴黎市政府的正常运作必不可少, 且这些职位的设立经过巴黎市议会的审议和批准。



## 英国严寒大雪 数百学校停课

1月6日, 在英国汉普郡, 一名医护人员走在雪地中。英国各地5日普遍遭遇严寒和大雪, 恶劣天气导致包括伦敦在内的各地多个机场被关闭、铁路和公路交通受阻、数百所学校停课。气象部门预测, 严寒天气将持续两周左右。

(新华社/法新)

## 美英法驻也门使馆 相继“恢复工作”

据新华社萨那1月6日电 继美国驻也门大使馆5日宣布恢复工作后, 英国和法国驻也门大使馆6日也重新开放。

据法新社6日报道, 法国驻也门大使馆当日重新对公众开放。报道援引法国外交部一份电子声明说: “法国驻萨那使馆一直没有停止运行, 法国外交部决定将其对公众重新开放。”声明继续建议在也门的法国居民保持“谨慎”。

英国有关部门当天在网站上发表声明, 称英国驻也门大使馆重新开放, 但领事服务处仍然关闭。

据也门通讯社5日报道, 美国当天宣布重新开放驻也门使馆。美国驻也门使馆发布的声明表示, 使馆关闭两日属于“安全预防措施”。声明还赞扬了也门安全部门此前在萨那省反恐行动中取得的成效, 称这也是美国使馆恢复工作的原因之一。



国酒茅台前身赖茅酒创始人——赖贵山

# 热烈庆祝赖茅酒进驻洛阳

品味国酒品质 传承茅酒经典

1826年清朝道光年间, 赖贵山的祖父赖正衡在茅台镇创办“茅台烧春坊”, 首创酱香型酒。后由赖贵山兄弟三人扩建为“衡兴酒厂”, 又更名为“恒兴酒厂”, 以赖贵山乳名“赖茅”作为商标。

1953年公私合营期间, 仁怀市政府在恒兴酒厂的基础上成立了国营茅台酒厂。

1982年, “赖茅”酒创始人赖贵山重振祖业恢复生产赖茅酒, 并成立贵州赖贵山酒业有限责任公司。



三十年赖茅



赖茅(经典)



赖茅(简装)

1月9日~2月9日凭此广告另加9元可获赠价值58元赖茅精品1瓶(250ml)。 诚招各县(市)区经销商 另聘业务精英30名

**洛阳总经销: 文清商贸有限公司(洛阳区域)**

地址: 洛阳市涧西区黄河路与辽宁路交叉口 电话: (0379) 65166299  
 总经理: 陈磊 手机: 13592058167 电话: (0379) 65195899